



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
COORDENACAO GERAL DE POS-GRADUACAO
Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900
Bloco BQ
Telefone: 2101-1048

ERRATA

ERRATA do EDITAL PRPG N° 67/2023 EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA PARA O PROGRAMA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE) – de acordo com o Edital CAPES N° 30/2023

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, em conformidade com o Edital CAPES N° 30/2023, torna pública a ERRATA do EDITAL PRPG N° 67/2023, seleção de candidatos a realizar estágio doutoral no exterior no amparo do Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior — PDSE, em razão de conflito de interesses, assim:

Onde se lê:

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO de Engenharia Civil e Ambiental

Membros da Comissão

Adriano Elísio de Figueiredo Lopes Lucena - Presidente

Ana Maria Gonçalves Duarte Mendonça

Elis Gean Rocha

Leia-se:

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO de Engenharia Civil e Ambiental

Membros da Comissão

Ana Maria Gonçalves Duarte Mendonça - Presidente

Carlinda Raily Medeiros Rodrigues

Elis Gean Rocha



Documento assinado eletronicamente por **CARLOS ANTONIO COSTA DOS SANTOS, PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**, em 27/11/2023, às 09:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **4008813** e o código CRC **62174D59**.